



Следственный комитет обращает внимание СМИ на недопустимость нарушения прав несовершеннолетних



Главное следственное управление Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу продолжает расследование уголовного дела, возбужденного 10 мая 2011 года по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ по факту совершения в Приморском районе города группой несовершеннолетних насильственных действий сексуального характера в отношении своего сверстника. Видеозапись жестокого преступления, которую сделали подростки и направили своим знакомым с помощью средств связи, впоследствии была размещена в некоторых СМИ. В настоящее время в ряде средств массовой информации, в том числе проходящих в режиме ток-шоу, открыто обсуждаются обстоятельства произошедшего, при этом допускается оглашение личных данных всех участников инцидента, чем нарушаются права и законные интересы не только несовершеннолетнего потерпевшего, но и несовершеннолетних правонарушителей. Кроме того, при изложении обстоятельств случившегося некоторыми СМИ допускается искажение фактических данных. В частности, появилась информация о прекращении этого уголовного дела. Что не соответствует действительности! В рамках предварительного следствия выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

фактических обстоятельств случившегося. Лица, совершившие данное правонарушение, установлены. С учетом того, что трое соучастников совершенного преступления являются лицами, не достигшими 14 летнего возраста, последние не подлежат привлечению к уголовной ответственности, их действиям будет дана соответствующая правовая оценка, равно как и действиям четвертого участника, достигшего 14 лет. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России. Следствием также будет проверена законность действий должностных лиц школы, в которой учатся подростки. Кроме того, следствие обращает внимание СМИ на недопустимость нарушения прав несовершеннолетних путём разглашения их персональных данных, поскольку это может причинить вред здоровью и психике детей.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512812>